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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 6. dubna 2009 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, doc. PhDr. Silva

Macková, MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Petra Kaderková,
Ing. Ivana Oulehlová, BcA. Jitka Honsová, BcA. Jiří  Matoušek, Věra Kadlecová 

 
 
I. Chod fakulty: 

 děkan poděkoval všem organizátorům 19. ročníku mezinárodního festivalu 
divadelních škol SETKÁNÍ/ENCOUNTER, který proběhl minulý týden a to ve dnech 
31. března – 4. dubna 2009. Festival se setkal s velkým ohlasem účastníků i pedagogů 
pozvaných škol. V blízké době bude realizována schůzka, na níž bude festival 
rozebrán podrobně a budou diskutována možná vylepšení pro další ročníky; 

 ve středu se uskuteční schůzka fakultních zástupců ve věci věcného připomínkování 
dokumentace k HDL; za DIFA se zúčastní doc. Kolegar, MgA. Petr, za HF doc. 
Málek a Ing. Vlachovská; bude zváženo přizvání zástupce OVISu; 

 v Kabinetu múz byla v pondělí 30. března 2009 realizována prezentace jevištních a 
světelných novinek firmy ArtLighting, s.r.o. Akce se setkala s příznivým ohlasem i 
vysokou návštěvností; 

 provoz na DIFA JAMU:  
čtvrtek 9. dubna 2009 – budova otevřena do 20.00 hod.; 
pátek 10. dubna 2009 – rektorské volno; 

budova otevřena /projekty DaV/ od 8.00 do 20.00 hod. 
sobota 11. dubna 2009 – budova otevřena od 8.00 do 18.00 hod. 
neděle 12. a velikonoční pondělí 13. dubna 2009 – budova bude uzavřena; 

 prof. Kovalčuk připomněl úterní (od 12.00 hod. v místnosti č. 107) zasedání nově 
ustanovené Oborové rady doktorského studia, kdy jedním z bodů bude volba předsedy 
a místopředsedy rady; 

 proděkan Kovalčuk navrl zřízení Ediční rady DIFA JAMU, kterou doposud tvořilo 
kolegium děkana. Radu bude jmenovat děkan, navrženi byli: prof. Kovalčuk, prof. 
Plešák, MgA. Drozd, Ph.D. a PhDr. Roubal. KD návrh podpořilo; 

 proděkanka Macková zdůraznila nutnost aktivace pedagogů ve věci studijních plánů a 
s tím souvisejících anotací předmětů a požádala o upravení směrnice děkana pro 
akademický rok 2009/2010 – připraví návrh; 

 tajemník připomněl schůzku k návrhu rozpočtu DIFA JAMU, která se uskuteční 
8. dubna ve 14.30 hod. v kanceláři tajemníka; dále bude diskutována příprava 
studijních plánů pro nadcházející akademický rok a další témata; 

 zúžené kolegium děkana (náhrada za podělí 13. dubna) se uskuteční v pátek 
17. dubna 2009 od 9.00 hod;  

 MgA. Chládková informovala o festivalu v Lodži a přednesla žádost organizátorů o 
účast zástupce vedení DIFA; sama bude fakultu reprezentovat na festivalu v Bilbau 
(zde proběhnou jednání o budoucí podobě divadelního marathonu). 
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II. Studijní záležitosti: 
 byly schváleny termíny a ceny pro letní aktivity: 

 Letní škola muzikálu proběhne ve dnech 1. – 7. července 2009 (částka 4.000 Kč); 
 Letní škola herectví proběhne ve dnech 8. – 12. července 2009 (částka 2.000 Kč). 

 
III. Zahraniční oddělení: 

 KD schvaluje uzavření bilaterální smlouvy se School for dance teaching, 
Amsterdam v rámci programu Erasmus pro učitelskou mobilitu (1 pedagog); 

 referentka ZO informovala, že DIFA obdržela pozvánku na festival FIST 
(Bělehrad), který se koná ve dnech 12. – 14. listopadu 2009. Tématem letošního 
festivalu je „pop-elitism“. Přihlášky je nutné odeslat do 1. května 2009, vedení 
fakulty zváží nominaci; 

 referentka ZO informovala, že DIFA obdržela pozvánku na Marathon, který je 
součástí festivalu ACT Bilbao a který se uskuteční dne 12. června 2009 (za vedení 
fakulty se zúčastní MgA. Chládková); 

 KD schvaluje zahraniční cestu Mgr. Petry Kaderkové (referentka ZO) do Londýna 
v termínu 19. – 22. dubna 2009., kde se zúčastní schůzek s organizátory 
Accidental Festivalu 2009 a zástupci školy Central School of Speech and Drama; 

 referentka ZO informovala o návštěvě švýcarské studentky Solange Schifferdecker 
ze Scuola Teatro Dimitri, která přijede v termínu 14. – 16. dubna 2009. Studentka 
navštíví ateliér KSFT (vedoucí ateliéru Mgr. P. Nadaud s návštěvou počítá). 

 
IV. Oddělení vnějších vztahů: 

 referentka VV informovala o průběžných přípravách žádostí na granty FRVŠ; 
interní uzávěrka projektů je v pátek 10/4; 

 v průběhu minulého týdne byly distribuovány kartičky absolventů akademického 
roku 2008/2009 DIFA JAMU. Profily a seznam absolventů jsou přístupné i na 
webových stránkách fakulty. 

 
V. Různé: 

 tajemník sdělil, že disciplinární komise, která měla posoudit incident mezi studentkou 
Terezou Kratochvílovou (RTDS) a MgA. E. Brhelovou, Ph.D. svolána nebude. Podle 
sdělení byl konflikt urovnán a vyřešen osobně – dohodou a omluvou. 

 
 
zapsala: Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


